

第 1 屆「萬芳好歌喉」歌唱大賽，醫院同仁盡情展現舞台魅力

萬芳醫院為化解緊張的醫病關係，及醫院予人的冰冷印象，於 2015 年 1 月 14 日晚間特別舉辦歌唱比賽，希望在醫院內營造溫馨歡樂的氣氛，既可讓醫院同仁舒壓，並開放病人及家屬等參加，也使民眾感受醫院人員專業形象外的另外一面。



【圖：邱震山副院長（前排左 3）與預賽入圍選手、評審主持人合影】

第 1 屆「萬芳好歌喉」歌唱比賽於 14 日在國際會議廳舉辦初賽，計有 43 名同仁報名參加，由胸腔外科張彥俊醫師及 7A 病房廖貴香護理長粉墨登場擔任主持人。參賽同仁表現精彩競爭激烈，在評審的深思熟慮下選出 13 名進入 1 月 28 日晚間的決賽。

13 位進入決賽的選手，來自院內 9 個不同單位，包含主治醫師、護理師、藥師及行政人員等各職類，第一輪的決賽後，選出最後 5 強進行最終決賽。萬芳醫院李飛鵬院長致辭表示，願大家有個愉快的夜晚，未來將多多舉辦此類增進員工凝聚力的活動，將萬芳醫院打造成為幸福企業，進而造福更多患者。



決賽邀請到知名聲樂家賴淑芳老師、金鐘獎評委高光德老師、第 15 屆金曲獎傳藝類最佳演唱獎的唱片製作人胡健老師、知名導演梁修身老師及知名演員鄭志偉老師與

林佑星老師擔任評審，並邀請到藝人白雲搭配人資室屈小鳳主任擔任主持人，全場妙語如珠，現場聽眾個個樂開懷。鄭志偉老師表示，以往對在醫院服務的人員總抱持著敬畏的心情，透過這次比賽活動，發現了萬芳同仁活潑親切的面向。

最終 5 強為醫療事務室廖婉君、一般外科呂長運醫師、健管中心姜正軒、小兒部王健哲醫師及藥劑部張馥藥師，再進行第二輪的演唱，選手各個使出渾身解數展現舞台魅力，努力爭取最高榮譽。公布名次時竟出現最高分同分的狀況，小兒部王健哲醫師及藥劑部張馥藥師進行 PK 賽，最終由王建哲醫師以《洋蔥》一曲出線，奪得第 1 屆「萬芳好歌喉」的冠軍及 3 萬元獎金。【圖：左為李飛鵬院長（右）頒發第 1 名獎金 3 萬元予王建哲醫師（左），右為梁修身老師（右）頒發第 2 名獎金 1.5 萬元予張馥藥師（左）】



王健哲醫師表示，這是他第一次參加大型歌唱比賽，沒有想到竟然會獲得勝利，既意外又開心。雖敗猶榮獲得第 2 名的藥劑部張馥藥師覺得很榮幸，且在她邀請同仁協助伴舞時大家也一口答應，許多同仁都留下來為參賽的藥師加油打氣，對藥劑部的團結十分感動。獲得第 3 名的健管中心姜正軒表示，沒想到醫院裡人才輩出，能參加比賽就已經很開心了。活動在歡笑聲中圓滿結束，大家也相約明年再見。【下圖：李飛鵬院長（後排左 4）與評審群、主持人及決賽 5 強合影】



（文/萬芳醫院）